
　 ２．観光地点アンケート調査結果
　日帰り

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
① 島根県 536 53.5% 164 22.7% 1 50.0% 701 40.6%
② 鳥取県 156 15.6% 28 3.9% 0 0.0% 184 10.7%
③ 岡山県 80 8.0% 33 4.6% 0 0.0% 113 6.5%
④ 広島県 138 13.8% 261 36.1% 0 0.0% 399 23.1%
⑤ 山口県 7 0.7% 187 25.9% 0 0.0% 194 11.2%
⑥ 四国 23 2.3% 18 2.5% 0 0.0% 41 2.4%
⑦ 九州沖縄 7 0.7% 14 1.9% 0 0.0% 21 1.2%
⑧ 近畿 50 5.0% 17 2.4% 1 50.0% 68 3.9%
⑨ 北陸東海 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
⑩ 関東 2 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.1%
⑪ 東北北海道 1 0.1% 1 0.1% 0 0.0% 2 0.1%
⑫ 海外 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 1,001 100.0% 723 100.0% 2 100.0% 1,726 100.0%
① 男性 547 54.6% 398 55.0% 1 50.0% 946 54.8%
② 女性 454 45.4% 325 45.0% 1 50.0% 780 45.2%

計 1,001 100.0% 723 100.0% 2 100.0% 1,726 100.0%
① 10歳未満 2 0.2% 1 0.1% 0 0.0% 3 0.2%
② 10歳代 16 1.6% 11 1.5% 0 0.0% 27 1.6%
③ 20歳代 165 16.5% 120 16.6% 0 0.0% 285 16.5%
④ 30歳代 228 22.8% 182 25.2% 1 50.0% 411 23.8%
⑤ 40歳代 120 12.0% 131 18.1% 1 50.0% 252 14.6%
⑥ 50歳代 220 22.0% 134 18.5% 0 0.0% 354 20.5%
⑦ 60歳代 177 17.7% 116 16.0% 0 0.0% 293 17.0%
⑧ 70歳代 66 6.6% 25 3.5% 0 0.0% 91 5.3%
⑨ 80歳代以上 7 0.7% 3 0.4% 0 0.0% 10 0.6%

計 1,001 100.0% 723 100.0% 2 100.0% 1,726 100.0%
① 日帰り 1,001 100.0% 723 100.0% 2 100.0% 1,726 100.0%
② 1泊2日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
③ 2泊3日以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 1,001 100.0% 723 100.0% 2 100.0% 1,726 100.0%
① ビジネス 15 1.5% 4 0.6% 1 50.0% 20 1.2%
② 観光 777 77.6% 625 86.4% 1 50.0% 1,403 81.3%
③ 帰省・知人訪問 34 3.4% 4 0.6% 0 0.0% 38 2.2%
④ その他 175 17.5% 90 12.4% 0 0.0% 265 15.4%

計 1,001 100.0% 723 100.0% 2 100.0% 1,726 100.0%
① 1人 70 7.0% 34 4.7% 1 50.0% 105 6.1%
② 2,3人 654 65.3% 392 54.2% 1 50.0% 1,047 60.7%
③ 4,5人 176 17.6% 210 29.0% 0 0.0% 386 22.4%
④ 6～10人 50 5.0% 42 5.8% 0 0.0% 92 5.3%
⑤ 11～29人 40 4.0% 17 2.4% 0 0.0% 57 3.3%
⑥ 30人以上 11 1.1% 28 3.9% 0 0.0% 39 2.3%

計 1,001 100.0% 723 100.0% 2 100.0% 1,726 100.0%
① 自分ひとり 70 7.0% 34 4.7% 1 50.0% 105 6.1%
② 家族 606 60.5% 543 75.1% 1 50.0% 1,150 66.6%
③ 知人・友人 250 25.0% 90 12.4% 0 0.0% 340 19.7%
④ 職場・学校の団体 52 5.2% 46 6.4% 0 0.0% 98 5.7%
⑤ その他 23 2.3% 10 1.4% 0 0.0% 33 1.9%

計 1,001 100.0% 723 100.0% 2 100.0% 1,726 100.0%
① はじめて 174 12.7% 213 11.1% 0 0.0% 387 11.8%
② ２回目 131 9.5% 220 11.5% 0 0.0% 351 10.7%
③ ３回目 93 6.8% 124 6.5% 0 0.0% 217 6.6%
④ ４回目以上 974 71.0% 1,356 70.9% 2 100.0% 2,332 70.9%

計 1,372 100.0% 1,913 100.0% 2 100.0% 3,287 100.0%
① インターネット 60 6.0% 34 4.7% 1 50.0% 95 5.5%
② 雑誌 65 6.5% 27 3.7% 0 0.0% 92 5.3%
③ 新聞 14 1.4% 5 0.7% 0 0.0% 19 1.1%
④ テレビ 42 4.2% 86 11.9% 0 0.0% 128 7.4%
⑤ ラジオ 4 0.4% 2 0.3% 0 0.0% 6 0.3%
⑥ 友人・知人・家族の口コミ 278 27.8% 173 23.9% 0 0.0% 451 26.1%
⑦ 旅行代理店、パンフレット 53 5.3% 20 2.8% 0 0.0% 73 4.2%
⑧ 高速道路無料化 18 1.8% 33 4.6% 0 0.0% 51 3.0%
⑨ その他 467 46.7% 343 47.4% 1 50.0% 811 47.0%

計 1,001 100.0% 723 100.0% 2 100.0% 1,726 100.0%
① 満足 504 50.3% 362 50.1% 1 50.0% 867 50.2%
② ほぼ満足 402 40.2% 250 34.6% 1 50.0% 653 37.8%
③ やや不満足 30 3.0% 21 2.9% 0 0.0% 51 3.0%
④ 不満足 4 0.4% 3 0.4% 0 0.0% 7 0.4%
⑤ 着いたばかりで分からない 61 6.1% 87 12.0% 0 0.0% 148 8.6%

計 1,001 100.0% 723 100.0% 2 100.0% 1,726 100.0%
① JR新幹線 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2%
② JR在来線 7 1.5% 1 0.2% 0 0.0% 8 0.8%
③ 私鉄・地下鉄 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
④ モノレール 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑤ 貸切バス・観光バス 55 11.8% 55 9.8% 0 0.0% 110 10.7%
⑥ 高速バス 1 0.2% 2 0.4% 0 0.0% 3 0.3%
⑦ 市内バス 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.2%
⑧ 市内電車 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑨ タクシー・ハイヤー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑩ レンタカー 1 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 2 0.2%
⑪ 自家用車、社用・公用車 393 84.5% 496 88.7% 1 100.0% 890 86.8%
⑫ 飛行機 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 1 0.1%
⑬ 船舶 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑭ その他 4 0.9% 3 0.5% 0 0.0% 7 0.7%

計 465 100.0% 559 100.0% 1 100.0% 1,025 100.0%
※1訪問回数は県外者の人数を集計。　※2主要交通手段は県外者の交通手段を集計
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　宿泊

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
① 島根県 40 3.2% 14 3.0% 35 41.2% 89 5.0%
② 鳥取県 23 1.9% 10 2.1% 11 12.9% 44 2.5%
③ 岡山県 85 6.9% 37 7.9% 3 3.5% 125 7.0%
④ 広島県 124 10.0% 59 12.6% 7 8.2% 190 10.6%
⑤ 山口県 49 4.0% 25 5.4% 1 1.2% 75 4.2%
⑥ 四国 85 6.9% 38 8.1% 0 0.0% 123 6.9%
⑦ 九州沖縄 113 9.1% 56 12.0% 2 2.4% 171 9.6%
⑧ 近畿 383 31.0% 112 24.0% 16 18.8% 511 28.6%
⑨ 北陸東海 137 11.1% 34 7.3% 2 2.4% 173 9.7%
⑩ 関東 171 13.8% 73 15.6% 8 9.4% 252 14.1%
⑪ 東北北海道 21 1.7% 7 1.5% 0 0.0% 28 1.6%
⑫ 海外 4 0.3% 2 0.4% 0 0.0% 6 0.3%

計 1,235 100.0% 467 100.0% 85 100.0% 1,787 100.0%
① 男性 671 54.3% 264 56.5% 46 54.1% 981 54.9%
② 女性 564 45.7% 203 43.5% 39 45.9% 806 45.1%

計 1,235 100.0% 467 100.0% 85 100.0% 1,787 100.0%
① 10歳未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
② 10歳代 14 1.4% 8 1.1% 0 0.0% 22 1.3%
③ 20歳代 188 18.8% 59 8.2% 14 700.0% 261 15.1%
④ 30歳代 223 22.3% 91 12.6% 23 1150.0% 337 19.5%
⑤ 40歳代 201 20.1% 91 12.6% 12 600.0% 304 17.6%
⑥ 50歳代 275 27.5% 118 16.3% 16 800.0% 409 23.7%
⑦ 60歳代 259 25.9% 86 11.9% 16 800.0% 361 20.9%
⑧ 70歳代 64 6.4% 13 1.8% 4 200.0% 81 4.7%
⑨ 80歳代以上 11 1.1% 1 0.1% 0 0.0% 12 0.7%

計 1,235 123.4% 467 64.6% 85 4250.0% 1,787 103.5%
① 日帰り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
② 1泊2日 823 66.6% 313 67.0% 56 65.9% 1,192 66.7%
③ 2泊3日以上 412 33.4% 154 33.0% 29 34.1% 595 33.3%

計 1,235 100.0% 467 100.0% 85 100.0% 1,787 100.0%
① ビジネス 29 2.3% 6 1.3% 2 2.4% 37 2.1%
② 観光 1,063 86.1% 422 90.4% 69 81.2% 1,554 87.0%
③ 帰省・知人訪問 79 6.4% 23 4.9% 10 11.8% 112 6.3%
④ その他 64 5.2% 16 3.4% 4 4.7% 84 4.7%

計 1,235 100.0% 467 100.0% 85 100.0% 1,787 100.0%
① 1人 74 6.0% 38 8.1% 8 9.4% 120 6.7%
② 2,3人 704 57.0% 246 52.7% 43 50.6% 993 55.6%
③ 4,5人 247 20.0% 109 23.3% 20 23.5% 376 21.0%
④ 6～10人 116 9.4% 41 8.8% 5 5.9% 162 9.1%
⑤ 11～29人 67 5.4% 24 5.1% 8 9.4% 99 5.5%
⑥ 30人以上 27 2.2% 9 1.9% 1 1.2% 37 2.1%

計 1,235 100.0% 467 100.0% 85 100.0% 1,787 100.0%
① 自分ひとり 74 6.0% 38 8.1% 8 9.4% 120 6.7%
② 家族 745 60.3% 315 67.5% 44 51.8% 1,104 61.8%
③ 知人・友人 308 24.9% 70 15.0% 24 28.2% 402 22.5%
④ 職場・学校の団体 82 6.6% 35 7.5% 6 7.1% 123 6.9%
⑤ その他 26 2.1% 9 1.9% 3 3.5% 38 2.1%

計 1,235 100.0% 467 100.0% 85 100.0% 1,787 100.0%
① はじめて 1,513 41.6% 556 41.2% 39 23.6% 2,108 40.9%
② ２回目 618 17.0% 215 15.9% 21 12.7% 854 16.6%
③ ３回目 305 8.4% 145 10.7% 5 3.0% 455 8.8%
④ ４回目以上 1,203 33.1% 435 32.2% 100 60.6% 1,738 33.7%

計 3,639 100.0% 1,351 100.0% 165 100.0% 5,155 100.0%
① インターネット 179 14.5% 64 13.7% 14 16.5% 257 14.4%
② 雑誌 149 12.1% 57 12.2% 3 3.5% 209 11.7%
③ 新聞 13 1.1% 7 1.5% 4 4.7% 24 1.3%
④ テレビ 44 3.6% 58 12.4% 2 2.4% 104 5.8%
⑤ ラジオ 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
⑥ 友人・知人・家族の口コミ 279 22.6% 95 20.3% 35 41.2% 409 22.9%
⑦ 旅行代理店、パンフレット 197 16.0% 47 10.1% 7 8.2% 251 14.0%
⑧ 高速道路無料化 19 1.5% 12 2.6% 0 0.0% 31 1.7%
⑨ その他 354 28.7% 127 27.2% 20 23.5% 501 28.0%

計 1,235 100.0% 467 100.0% 85 100.0% 1,787 100.0%
① 満足 659 53.4% 231 49.5% 43 50.6% 933 52.2%
② ほぼ満足 413 33.4% 160 34.3% 22 25.9% 595 33.3%
③ やや不満足 39 3.2% 9 1.9% 2 2.4% 50 2.8%
④ 不満足 3 0.2% 1 0.2% 0 0.0% 4 0.2%
⑤ 着いたばかりで分からない 121 9.8% 66 14.1% 18 21.2% 205 11.5%

計 1,235 100.0% 467 100.0% 85 100.0% 1,787 100.0%
① JR新幹線 49 4.1% 12 2.7% 2 4.0% 63 3.7%
② JR在来線 72 6.0% 28 6.2% 2 4.0% 102 6.0%
③ 私鉄・地下鉄 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
④ モノレール 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑤ 貸切バス・観光バス 195 16.4% 38 8.4% 1 2.0% 234 13.8%
⑥ 高速バス 36 3.0% 14 3.1% 2 4.0% 52 3.1%
⑦ 市内バス 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑧ 市内電車 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑨ タクシー・ハイヤー 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.1%
⑩ レンタカー 46 3.9% 20 4.4% 2 4.0% 68 4.0%
⑪ 自家用車、社用・公用車 703 59.0% 302 67.0% 18 36.0% 1,023 60.5%
⑫ 飛行機 84 7.1% 33 7.3% 9 18.0% 126 7.4%
⑬ 船舶 0 0.0% 0 0.0% 14 28.0% 14 0.8%
⑭ その他 5 0.4% 4 0.9% 0 0.0% 9 0.5%

計 1,191 100.0% 451 100.0% 50 100.0% 1,692 100.0%
※1訪問回数は県外者の人数を集計。　※2主要交通手段は県外者の交通手段を集計
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　合計（日帰り・宿泊）

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％
① 島根県 576 25.8% 178 15.0% 36 41.4% 790 22.5%
② 鳥取県 179 8.0% 38 3.2% 11 12.6% 228 6.5%
③ 岡山県 165 7.4% 70 5.9% 3 3.4% 238 6.8%
④ 広島県 262 11.7% 320 26.9% 7 8.0% 589 16.8%
⑤ 山口県 56 2.5% 212 17.8% 1 1.1% 269 7.7%
⑥ 四国 108 4.8% 56 4.7% 0 0.0% 164 4.7%
⑦ 九州沖縄 120 5.4% 70 5.9% 2 2.3% 192 5.5%
⑧ 近畿 433 19.4% 129 10.8% 17 19.5% 579 16.5%
⑨ 北陸東海 138 6.2% 34 2.9% 2 2.3% 174 5.0%
⑩ 関東 173 7.7% 73 6.1% 8 9.2% 254 7.2%
⑪ 東北北海道 22 1.0% 8 0.7% 0 0.0% 30 0.9%
⑫ 海外 4 0.2% 2 0.2% 0 0.0% 6 0.2%

計 2,236 100.0% 1,190 100.0% 87 100.0% 3,513 100.0%
① 男性 1,218 54.5% 662 55.6% 47 54.0% 1,927 54.9%
② 女性 1,018 45.5% 528 44.4% 40 46.0% 1,586 45.1%

計 2,236 100.0% 1,190 100.0% 87 100.0% 3,513 100.0%
① 10歳未満 2 0.1% 1 0.1% 0 0.0% 3 0.1%
② 10歳代 30 1.3% 19 1.6% 0 0.0% 49 1.4%
③ 20歳代 353 15.8% 179 15.0% 14 16.1% 546 15.5%
④ 30歳代 451 20.2% 273 22.9% 24 27.6% 748 21.3%
⑤ 40歳代 321 14.4% 222 18.7% 13 14.9% 556 15.8%
⑥ 50歳代 495 22.1% 252 21.2% 16 18.4% 763 21.7%
⑦ 60歳代 436 19.5% 202 17.0% 16 18.4% 654 18.6%
⑧ 70歳代 130 5.8% 38 3.2% 4 4.6% 172 4.9%
⑨ 80歳代以上 18 0.8% 4 0.3% 0 0.0% 22 0.6%

計 2,236 100.0% 1,190 100.0% 87 100.0% 3,513 100.0%
① 日帰り 1,001 44.8% 723 60.8% 2 2.3% 1,726 49.1%
② 1泊2日 823 36.8% 313 26.3% 56 64.4% 1,192 33.9%
③ 2泊3日以上 412 18.4% 154 12.9% 29 33.3% 595 16.9%

計 2,236 100.0% 1,190 100.0% 87 100.0% 3,513 100.0%
① ビジネス 44 2.0% 10 0.8% 3 3.4% 57 1.6%
② 観光 1,840 82.3% 1,047 88.0% 70 80.5% 2,957 84.2%
③ 帰省・知人訪問 113 5.1% 27 2.3% 10 11.5% 150 4.3%
④ その他 239 10.7% 106 8.9% 4 4.6% 349 9.9%

計 2,236 100.0% 1,190 100.0% 87 100.0% 3,513 100.0%
① 1人 144 6.4% 72 6.1% 9 10.3% 225 6.4%
② 2,3人 1,358 60.7% 638 53.6% 44 50.6% 2,040 58.1%
③ 4,5人 423 18.9% 319 26.8% 20 23.0% 762 21.7%
④ 6～10人 166 7.4% 83 7.0% 5 5.7% 254 7.2%
⑤ 11～29人 107 4.8% 41 3.4% 8 9.2% 156 4.4%
⑥ 30人以上 38 1.7% 37 3.1% 1 1.1% 76 2.2%

計 2,236 100.0% 1,190 100.0% 87 100.0% 3,513 100.0%
① 自分ひとり 144 6.4% 72 6.1% 9 10.3% 225 6.4%
② 家族 1,351 60.4% 858 72.1% 45 51.7% 2,254 64.2%
③ 知人・友人 558 25.0% 160 13.4% 24 27.6% 742 21.1%
④ 職場・学校の団体 134 6.0% 81 6.8% 6 6.9% 221 6.3%
⑤ その他 49 2.2% 19 1.6% 3 3.4% 71 2.0%

計 2,236 100.0% 1,190 100.0% 87 100.0% 3,513 100.0%
① はじめて 1,687 33.7% 769 23.6% 39 23.4% 2,495 29.6%
② ２回目 749 14.9% 435 13.3% 21 12.6% 1,205 14.3%
③ ３回目 398 7.9% 269 8.2% 5 3.0% 672 8.0%
④ ４回目以上 2,177 43.4% 1,791 54.9% 102 61.1% 4,070 48.2%

計 5,011 100.0% 3,264 100.0% 167 100.0% 8,442 100.0%
① インターネット 239 10.7% 98 8.2% 15 17.2% 352 10.0%
② 雑誌 214 9.6% 84 7.1% 3 3.4% 301 8.6%
③ 新聞 27 1.2% 12 1.0% 4 4.6% 43 1.2%
④ テレビ 86 3.8% 144 12.1% 2 2.3% 232 6.6%
⑤ ラジオ 5 0.2% 2 0.2% 0 0.0% 7 0.2%
⑥ 友人・知人・家族の口コミ 557 24.9% 268 22.5% 35 40.2% 860 24.5%
⑦ 旅行代理店、パンフレット 250 11.2% 67 5.6% 7 8.0% 324 9.2%
⑧ 高速道路無料化 37 1.7% 45 3.8% 0 0.0% 82 2.3%
⑨ その他 821 36.7% 470 39.5% 21 24.1% 1,312 37.3%

計 2,236 100.0% 1,190 100.0% 87 100.0% 3,513 100.0%
① 満足 1,163 52.0% 593 49.8% 44 50.6% 1,800 51.2%
② ほぼ満足 815 36.4% 410 34.5% 23 26.4% 1,248 35.5%
③ やや不満足 69 3.1% 30 2.5% 2 2.3% 101 2.9%
④ 不満足 7 0.3% 4 0.3% 0 0.0% 11 0.3%
⑤ 着いたばかりで分からない 182 8.1% 153 12.9% 18 20.7% 353 10.0%

計 2,236 100.0% 1,190 100.0% 87 100.0% 3,513 100.0%
① JR新幹線 51 3.1% 12 1.2% 2 3.9% 65 2.4%
② JR在来線 79 4.8% 29 2.9% 2 3.9% 110 4.0%
③ 私鉄・地下鉄 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
④ モノレール 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑤ 貸切バス・観光バス 250 15.1% 93 9.2% 1 2.0% 344 12.7%
⑥ 高速バス 37 2.2% 16 1.6% 2 3.9% 55 2.0%
⑦ 市内バス 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.1%
⑧ 市内電車 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
⑨ タクシー・ハイヤー 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.0%
⑩ レンタカー 47 2.8% 21 2.1% 2 3.9% 70 2.6%
⑪ 自家用車、社用・公用車 1,096 66.2% 798 79.0% 19 37.3% 1,913 70.4%
⑫ 飛行機 84 5.1% 34 3.4% 9 17.6% 127 4.7%
⑬ 船舶 0 0.0% 0 0.0% 14 27.5% 14 0.5%
⑭ その他 9 0.5% 7 0.7% 0 0.0% 16 0.6%

計 1,656 100.0% 1,010 100.0% 51 100.0% 2,717 100.0%
※1訪問回数は県外者の人数を集計。　※2主要交通手段は県外者の交通手段を集計
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